

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Conferință internațională la Universitatea din Suceava cu tema „Eminescu în limbile lumii”	Monitorul de Suceava	Pg.2	<p>Astăzi, începând cu ora 11.00, Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava - USV (corpul E, parter) va găzdui și coorganiza, alături de USV și de Uniunea Scriitorilor din România, filiala Iași, o masă rotundă internațională cu tema „Eminescu în limbile lumii”.</p> <p>La eveniment vor lua parte poetul cernăuțean Vasile Tărășteanu, membru de onoare al Academiei Române, și Cristina Paladian, lector universitar dr. la catedra de filologie română și clasică a Universității Naționale „Yurii Fedkovici” din Cernăuți. Din partea USV, vor prezenta comunicări prof. univ. dr. Albumița-Muguraș Constantinescu și lector univ. dr. Daniela Hăisan. Moderatorul întâlnirii va fi prof. univ. dr. Mircea A. Diaconu, prorector al USV.</p> <p>USV mai informează că în cadrul aceleiași manifestări, asistent univ. dr. Gina Puică, de la Lectoratul de limbă română al USV de la Cernăuți, va prezenta volumul lui Alain Montandon „Despre ospitalitate. De la Homer la Kafka” (Institutul European, 2015), tradus, prefațat și adnotat de</p>

				Muguraș Constantinescu, pentru care traducătoarei se va înmâna Premiul pentru traducere din partea reprezentanței sucevene a Filialei Iași a Uniunii Scriitorilor din România.
Daniela Micuțariu	Simpozionul „Valori naționale în creația Mitropolitului Bartolomeu Valeriu Anania”, ediția a IV-a	Monitorul de Suceava	Pg.2	Asociația Școlară Suceveană pentru Educație și Dezvoltare (ASSED) Suceava și Fundația „Mitropolitul Bartolomeu” Cluj-Napoca, în parteneriat cu Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, Inspectoratul Școlar al Județului Suceava, Parohia Șcheia I - Suceava, Fundația Social-Culturală Victoria Suceava și Mănăstirea Dragomirna, organizează vineri, 20 ianuarie, de la ora 9:30, în Aula Universității „Ștefan cel Mare”, Corpul E, Simpozionul Național „Valori naționale în creația Mitropolitului Bartolomeu Valeriu Anania”, ediția a IV-a. Din program: deschiderea oficială, conferințe, moment muzical cu participarea elevilor Corului Seminarului Liceal Ortodox „Mitropolitul Dosoftei” Suceava, dirijor preot prof. Constantin Magdalena, în recital Herna Săndulean; decernarea Marelui Premiu „Mitropolitul Bartolomeu Valeriu Anania”. Moderatorul manifestării va fi asistent univ. dr. Gina Puică.

Daniela Micuțariu	Dezbaterea „Oprește cancerul de col uterin!”, ediția a IV-a, la USV	Monitorul de Suceava	Pg.11	<p>Televiziunea Intermedia Suceava, cu sprijinul Asociației SEVA, organizează miercuri, 25 ianuarie, de la ora 17.00, în Aula din Corpul E al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV), dezbaterea intitulată „Oprește cancerul de col uterin!”, ediția a IV-a. După cum ne-au spus organizatorii, acțiunea marchează a 11-a săptămână de prevenire a cancerului cervical, sărbătorită la nivel european între 22 și 28 ianuarie, la inițiativa Asociației Europene pentru Cancerul Cervical.</p> <p>Invitații evenimentului de la universitatea suceveană sunt: doctorii Irina Badrajan, Maria Bucșineanu, Laura Coca, Aurelia Dobromir, Cătălina Zorescu, Adriana Hapenciuc, Dan Dumitrache, Cristian Irimie, Florin Haidamac și psihologul Irina Anda Babău. Vor fi acolo și reprezentanți ai Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților, dar vor veni și femeile care au învins cancerul de col uterin și care vor povesti deschis experiența lor. În cadrul evenimentului, se vor face donații pentru o bolnavă de cancer cervical cu probleme financiare. Săptămâna Europeană de Prevenire a Cancerului de Col Uterin a fost lansată de Asociația Europeană pentru Cancerul Cervical ca o oportunitate pentru educația populației în</p>

				privința simptomelor, a etiologiei/factorilor de risc și a modalităților de prevenire.
Marius Șuiu	Universitatea începe mâine meciurile de pregătire la turneul de la Focșani	Monitorul de Suceava	Pg.8	<p>Handbaliștii echipei de seniori a Universității Suceava se pregătesc intens la Suceava, pentru a doua parte a sezonului în Liga Națională, campionat unde au ca obiectiv menținerea în primul eșalon din România. Sportivii pregătiți de antrenorii Adrian Chiruț și Iulian Andrei au preferat să se pregătească doar la Suceava și asta deoarece până la reînceperea sezonului este o perioadă scurtă de timp, în care trebuie să facă și meciuri de pregătire.</p> <p>Mâine, echipa Clubului Sportiv Universitar din Suceava va începe seria meciurilor de pregătire în cadrul unui turneu test ce se va desfășura la Focșani. Turneul va începe astăzi cu un meci între gazdele de la CSM Focșani și Știința Bacău. CSU Suceava va debuta mâine seară, de la ora 18.30 în compania focșănenilor, iar vineri, 20 ianuarie, de la ora 12.00 va juca în compania celor de la Știința Bacău.</p>

A.I.	Masă rotundă internațională pe tema „Eminescu în limbile lumii”, găzduită astăzi de USV	Obiectiv de Suceava	Pg.2	<p>La eveniment vor lua parte poetul cernăuțean Vasile Tărățeanu, membru de onoare al Academiei Române, și Cristina Paladian, lector universitar dr. la catedra de filologie română și clasică a Universității Naționale „Yurii Fedkovici” din Cernăuți. Din partea USV, vor prezenta comunicări prof. univ. dr. Albumița-Muguraș Constantinescu și lector univ. dr. Daniela Hăisan. Moderatorul întâlnirii va fi prof. univ. dr. Mircea A. Diaconu, prorector al USV.</p> <p>USV mai informează că în cadrul aceleiași manifestări, asistent univ. dr. Gina Puică, de la Lectoratul de limbă română al USV de la Cernăuți, va prezenta volumul lui Alain Montandon „Despre ospitalitate. De la Homer la Kafka” (Institutul European, 2015), tradus, prefațat și adnotat de Muguraș Constantinescu, pentru care traducătoarei i se va înmâna Premiul pentru traducere din partea reprezentanței sucevene a Filialei Iași a Uniunii Scriitorilor din România.</p>
Cristina	Universitatea „Ștefan cel Mare” va	Obiectiv de Suceava	Pg.2	<p>Acțiunea marchează a 11-a săptămână de prevenire a cancerului cervical, sărbătorită la nivel european între 22 și 28 ianuarie, la inițiativa Asociației Europene pentru Cancerul Cervical.</p>

RUȘTI	găzdui cea de-a IV-a ediție a dezbaterii „Oprește cancerul de col uterin”			Invitații evenimentului de la universitatea suceveană sunt: doctorii Irina Badrajan, Maria Bucșineanu, Laura Coca, Aurelia Dobromir, Cătălina Zorescu, Adriana Hapenciuc, Dan Dumitrache, Cristian Irimie, Florin Haidamac și psihologul Irina Anda Babău. Vor fi acolo și reprezentanți ai Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților, dar vor veni și femei care au învins cancerul de col uterin și care vor povesti deschis experiența lor. În cadrul evenimentului, se vor face donații pentru o bolnavă de cancer cervical cu probleme financiare.
-------	---	--	--	--